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	Точка движется по окружности радиусом  
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 Закон её движения выражается уравнением 
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 Определить момент времени 
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, когда нормальное ускорение  
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 точки равно 
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 Найти скорость 
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, тангенциальное 
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 и полное 
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 ускорения точки в тот же момент времени 
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	Шар массой 
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 сталкивается с шаром мас​сой 
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 Скорость первого шара 
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 второ​го 
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 Найти общую скорость 
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 шаров после удара в двух случаях: 1) малый шар нагоняет большой шар, движущийся в том же направлении; 2) шары дви​жутся навстречу друг другу. Удар считать прямым, центральным, неупругим.
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	В деревянный шар массой 
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 = 8 

кг,

m

 подвешен​ный на нити длиной 
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 попадает горизонтально летящая пуля массой 
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 С какой скоростью ле​тела пуля, если нить с шаром и застрявшей в нем пулей отклонилась от вертикали на угол 
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? Размером шара пренебречь. Удар пули считать прямым, централь​ным.
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	Платформа в виде диска вращается по инерции около вертикальной оси с частотой 
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 На краю платформы стоит человек. Когда человек перешёл в центр платформы, частота возросла до 
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 Масса человека 
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 Определить массу платформы. Момент инерции человека рассчитывать как для материальной точки.
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	Какая работа 
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 будет совершена силами гравитационного поля при падении на Землю тела массой 
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: 1) с высоты 
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; 2) из бесконечности?
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	Плотность газа 
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 при давлении 
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 и темпе​ратуре 
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 равна 
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 Найти молярную массу 
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	В баллоне вместимостью 
[image: image31.wmf]15
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 находится смесь, содержащая 
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 водорода, 
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 водяного пара и 
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 оксида углерода. Температура смеси 
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 Определить давление.
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